

湖南省新闻简讯

湖南长沙开福区幸福桥社区人员骚扰法轮功学员

五月下旬，64岁的法轮功学员杨惠如、62岁的法轮功学员丁梦林，被幸福桥社区的一户籍警察和一工作人员上门采集手纹，这又是一种骚扰迫害。

湖南省长沙市法轮功学员派出所警察和社区人员多次骚扰

70岁法轮功学员鲁利华5月中旬一天晚上8点多开开门，门刚一开就被拍照，来了一个警察、一个社区人员骚扰，他们还多次打电话骚扰她的家人。

鲁利华在5月31日下午5点多，伍家岭派出所两名警察上门强行拍照。还有以前一次要求她签不炼了的保证书，被鲁利华拒绝，坚决不签。

80多岁的法轮功学员彭春良被伍家岭蒋家垅社区人员骚扰敲门，法轮功学员没开门。他们没办法走了。

湖南省岳阳市云溪区李金桂遭金盆派出所警察骚扰迫害情况

法轮功学员李金桂，女，68岁，于二零二二年五月份遭社区人员及云溪区金盆派出所警察骚扰。警察打电话给她女儿，要与她见面，如不见面，就天天找她，直到找到为止。

五月十七日下午，李金桂被当地金盆派出所非法问讯，说什么是她发放真相资料，被人摄像举报。第二天派出所警察说要她去公安局再复述一遍，并出车把她诱骗到市公安局。后来陪同她去的女儿替她签了字，才让她们回家。

回家后，警察又打电话骚扰说：不抽血，要她去公安局做什么氮液检测。她不配合，至今一直在被电话不断骚扰。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

湖南湘潭法轮功学员陈军被绑架经过

【明慧网】（明慧网通讯员湖南综合报道）二零二二年四月二十日，几个穿便装自称是政法委和刑侦技术鉴定人员的跑到湘潭电视大学，把正在上班做保洁工的陈军（女）强行绑架带走，去审讯。

陈军自述：三个人，两个穿警服的，强行把我塞进一辆黑色轿车，那个穿便衣的强行拿我的手机，上厕所都不安宁，把厕所门踢开，然后带我到雨湖区派出所（以前的老公安分局），把我带到他们的休息室，一姓熊的警察要我出钱去做核酸，被我拒绝。他在我的手机上乱动，到中心医院做完核酸。吃完中饭后，把我带到湘潭公安分局，一个戴姓所长、婷警察、一个叫庞汉的警察，三个人一起把我带到审讯室，把他们所谓的照片给我看，要我承认，我拒绝。

大概到了下午六点左右，他们吃了晚饭后，戴姓所长和一个姓郭

的警察强行审讯我，我不回答他们。他们就软硬兼施，要我回答，还强行要我签三次字、按手印，我都不配合。

大概到了晚上八点又把我带到湘潭市雨湖派出所，又要采我的血，还要写保证书签字，被我拒绝。他们说，签了字就可以回家。我拒绝。大概到了晚上十一点才肯让我回家。◇

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

湖南邵东市法轮功学员宁铁桥遭迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省邵东市 53 岁的法轮功学员宁铁桥，曾经被非法劳教一年，非法判刑四年，不断受到邵东 610 的骚扰与威胁，于二零二二年六月七日含冤离世。

宁铁桥，一九六九年生，家住邵东县简家陇乡建成村。他自幼丧母，身居山村，家境贫寒，十来岁就出外谋生。一九九七年在沈阳开始修炼法轮功。修炼后，以前的胃炎等疾病不治而愈。他在沈阳时以蹬三轮车为生，性格豪爽、真诚、善良。

二零零零年十月一日，宁铁桥在北京天安门被抓，后在邵东拘留所关押 15 天，差点被犯人打死，释放后去沈阳谋生。邵东简家陇派出所警察为了抓他，在长沙钱包被抓。简家陇乡是一个穷乡，据说，花了两、三万元钱从沈阳把他非法抓捕。

宁铁桥被非法关押在邵阳市看守所，非法劳教一年后，于二零零二年二月七日被劫持至湖南长沙新开铺劳教所。他的父亲 70 多岁了，没能力去看他；给他寄的一百元，都被吸毒犯花了。当时宁铁桥被迫害得患病，日日夜夜难以入眠。二零零三年一月三十一日出劳教所。

二零零四年三月十三日，宁铁桥、杨玉满、胡丑改三位法轮功学员去辰溪县王安坪乡（镇）散发真相资料，遭王安坪乡政府不法之徒绑架，宁铁桥与胡丑改在乡政府遭到乡政府七、八个恶人的殴打。之后，乡政府恶人给县国安大队打电话。国安恶警于当晚伙同 610 不法人员将这三名法轮功学员劫持至县拘留所关押。

被非法关押在拘留所的数天中，国安恶警余庆长（当年 40 多岁），谢开基（当年 30 来岁）非法将这三名法轮功学员轮流带到县公安局国安大队办公室严刑逼供。宁铁桥大白天就被余庆长和谢开基



将双手铐在门窗栏杆上，仅脚尖沾地，吊铐了好几个小时。两恶警还毒打他。恶徒余庆长用一个铁夹夹住杨玉满的下嘴唇，再把铁手铐吊在铁夹上，并把杨玉满吊在窗户上一个多小时；胡丑改被折磨得眼圈发黑，小便失禁。

宁铁桥在三月十八日被转移至县看守所继续构陷迫害。杨玉满和胡丑改被辰溪公安局非法劳教，后被分别从湖南株洲白马垅女子劳教所、长沙新开铺劳教所押回辰溪看守所图谋判刑。

二零零四年九月八日遭非法庭审时，宁铁桥利用为自己辩护的机会，高声朗读自己写好的法轮大法修炼心得体会，他说：“我没学法轮功之前有赌博、抽烟、喝酒等很多恶习，学法轮功之后全部改掉了。法轮功让我永远都不会再去做坏事……”公诉人和审判官交涉了一下，他们说这和本案无关。宁铁桥说：“你们今天就是针对我讲法轮功真相这个问题，你们不让我讲法轮功，其实我们讲法轮功真相和散发真相资料就是最关键的地方。你们不让我讲，那这个问题就无法说清。比如一把菜刀，即可切菜，又可杀人，如果一个人拿着菜刀在街上走，他没杀人，你能说他杀人了吗？”审判官们无言以对，只好草草收庭。

宁铁桥被非法判刑四年。在辰溪县看守所被非法关押一年后，二零零五年春天宁铁桥被送去常德市的县级市市调遣处，被剃头。宁铁桥不从，被毒打。后在他身上搜出一本新经文，他又被毒打。不到两个月，二零零五年夏初，他被送去湖南省郴州监狱。当时郴州监狱那

里有刚从湖南省赤山监狱转过来的法轮功学员，最多时候 13 名法轮功学员。对一名法轮功学员，监狱安排有两名夹控（犯人）控制，三四十人关在单独一栋楼的第五层，窗户早就加固了，空气等环境是比较恶劣。夹控们是从全监狱几千人里细选的，目的是图谋转化法轮功学员。所谓的“教育科”科长姓彭，还有副手老李科长，狱警干部黄水清，还有一个姓刘，十分阴毒，他定期开夹控人员会议。宁铁桥一进去拒绝穿囚衣，过了几天，刘姓狱警命令几个夹控人员将他打倒，强行穿上。还有几次夹控们打宁铁桥，他就喊法轮大法好。

二零零七年春天邪恶洗脑转化班失败后，把法轮功学员下到小队做苦役，宁铁桥被送到湖南省常德监狱七大队。那里同样有夹控，十分邪恶，有一次还强行对他拍照，配在它们邪恶的宣传画中，说他“转化”了，作假欺骗世人。

宁铁桥二零零八年三月从监狱出来后，继续受到邵东 610 的直接严重骚扰。二零零八年因开奥运会，邵东县 610 连哄带骗，吓宁铁桥快 80 岁的老爸，在县城到处找他。后来他爸爸去世，他也没有能够回家送终。

二零一八年十一月，宁铁桥租住在邵东县龙桥路的房子又被邵东县 610、国保非法抄家。十一月二十一日宁铁桥被送进邵东人民医院，二十三日晚当地派出所和国保大队非法抄家，当时在场还有法轮功学员李飞燕和彭文宾被劫持到邵东公安局。

二零二二年三月底，宁铁桥突发脑出血，被在廉桥镇南国药都上班的领导打 120，送到邵东市人民医院，在神经科十楼重症监护室。宁铁桥从四月十四日出院回家后，身体不能走路，也不能说话，还躺在床上，还不断受到邵东 610 的骚扰与威胁。宁铁桥于六月七日含冤离世。◇